CJIOXKHAA oYHKUNA

Crio)xHast — He 3HaYum
mpyoHasi!



CopepxaHue

« BBegeHne NoHATUA CrnoXHOW pyHKLU Y
* [lpumepbl nocTpoeHus rpacgukos [

* MHOXeCTBO 3Ha4YeHUA
CNOXHOM OYHKLMN [ ]



OnpepeneHuve pyHKLUNN

d’yHKu U — coomeemcmeue mexady MHoxxecmeamu (X u 'Y),

rpuU KOMOoPOM Kaxxo0oMy ariemMeHmy riepgo2o mHoxxecmaa (X)
coomeemcmeayem He bosiee 00HO20 arieMeHma 0py2020 MHoXXecmea
(Y).

X > Yo y,=f(x,)



CnoxHast pyHKUKS

Komno3uyus 0syx yHKuuU
y=f(g(x))




Dopmyna 0ns 3adaHus crioXXHoU QyHKUUU

[pumep
y=f(g(x)) -
— x> -4
— CNOXHaa (PyHKUKUSA y
g(x) — BHyTpeHHss g(x) =x?-4 -
PyHKLMS BHYTPEHHAA PYHKLUMNSA

f(t) = +/t —BHeLWHAS
f(t) — BHeWwHAA dyHKUNS PYHKUUS



[TpuMepbl CNOXHbIX PYHKL NN

1. y=sin2x
2. y=03-1) HaszoBute
8HYMPEHHIO
3. y=cos(7x + 2) n
1 8HEeWHIoH
4. y= 5 doyHKLMIO

5. y =sin%x + 5sinx



[IpMmepbl NOCTPOEHUS
roradouKoB
NMpumep 1 NMpumep 2

y=\/x2—4 y = sin 2x



[Tpumep 1

y=\/x2—4

1. Hangem obnactb onpegeneHus
doyHKUNN:
D(y) = (-%; -2] U [2; +)
PyHKUMA YeTHaS.
2.[NocTponm rpadomnku

BHYTPEfHRH, ¥ BHeUJHfl‘Qlc?y_Hl%(M:



X =51 —>Y

0 0 0
Kak nocmpoumsb

epauk

y:\/x2—4 ?



N3meHeHue
3Ha4YeHuu

Xty
X 2, +x

t 0;+

y 0;+




Mcnonb3oBaHMe YeTHOCTMU:
rpacdhmkKk CMMMeTpu4eH
OTHOCUTESNIbHO OCU opAUHAT




[Tpumep 2
Yy =SIn2x

1. D(y) =R
OyHKUNA HeYyeTHaq.
OyHKUMA nepuognyeckas, nepuon;:
TT.
2.[NocTponm rpadomnku

BHyT@&I}_HQIQ " BHemyfe(la):byrg{Wyl:



g(x)=2x

Kak nocmpoumb 2padhuk y =
sin2x ?



Tabnuua naMmeHeHuUi 3Ha4YeHUn
X, 1y




g(x)=2x
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N3meHeHue
3Ha4YeHuu

X . =
2
t - RY/4




YA £ =sin
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Tabnuua naMmeHeHuUi 3Ha4YeHUn

X, T,y
X r Tz LA
00y 47 2 2 54 4
T T RV RV
t 0o F T 3 3
> , o+ T >
Y 0 1 1. 0 0 1 1




At

g(x)=2x

YA f)=sint

- x

[z N._)t
YA 7

Y =sin2x



HaxoxaeHne MHOXXecTBa 3Ha4YeHUN
CIOXXKHOU QOYHKUUN

|
lpumep. [aHa pyHkyua y = :
3+sIinx
Hangute E
(y).
PelwleHne.
BHYTpeHHAS OYHKUNA NPUHMMAET 3HaYeHUs OT 2 40 4, TaK Kak
253+sinx<4. 1

PaccMoTpuM BHELLHIOK PYHKLMIO: f(t) - {

3ameTuM, YTO OHa onpeaeneHa TonbKO NPU TEX 3HAYEHUAX t, ANs
KOTOPbIX

25t<4.



MHOXeCcTBO 3Ha4YeHUN CNOXHOU PYHKLUK
1

YT 3 sinx

Kak MHOXXeCTBO 3Ha4YeHUN BHeLWHeN PyHKLUUN

V ="
[

npm 2<t<4




